

Ερωτηματικά για τον αναρχισμό

ΣΙΓΗ (από επίσημο) ΠΛΕΥΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σήμερα λήγει ή προθεσμία υποβολής παρατήσεων

Η φανερή άρνηση των υπουργών και υφυπουργών να υποβάλουν παρατήσεις για να πολιτευθούν...



— Αναμένεται μερική Άμνηστια, όλη η Λήθη και Ελαφρά Έπικειρα. Ποση Δημοκρατία δεν διεκρινίζεται... — Θα άρθη απ' όλη την Αθήνα άραγε ή θα μείνη περί τό Σύνταγμα; — Πάμε άραγε για έθελους; Για ένστάσεις; Για άπορριψές; (Τού Κώστα Μπαρβούλου)

ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ «ΒΗΜΑΤΟΣ» 'Η «ΣΚΙΑ»

Στό σημερινό «ΒΗΜΑ» δημοσιεύεται το κατωτέρω σχόλιο με τον τίτλο: 'Η «ΣΚΙΑ»... Η άρση του στρατιωτικού νόμου...

Εάν δεν παραιτηθούν δεν θα έχουν το δικαίωμα να πολιτευθούν...

ΑΥΡΙΟΝ, από την άλλη πλευρά, θα ξεκαθαρίσει και το θέμα του Στρατιωτικού Νόμου...

Απομένει συνεπώς να διαπιστωθεί αν θα αρθρή (όπως είναι φυσικό) και ο Στρατιωτικός Νόμος...

Εξ άλλου, δεν στερείται — προφανώς — πολιτικής σημασίας χροσινή δήλωση του υφυπουργού...

Είναι χαρακτηριστικό σχετικώς ότι εφημερίδες, οι οποίες δεν είναι...

ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΠΑΝΤΩΣ ΑΝΑΡΧΟΜΙΚΑ ΑΠΟ 1ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Στό στάδιο της μελέτης οί αύξήσεις μισθών Δ.Υ.

ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΩΝ, ΠΡΟΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΕΩΝ

Συνδεδεμένο με το αυτόματο μισθολόγιο είναι το θέμα της αύξησης των αποδοχών των δημοσίων υπαλλήλων...

ΓΙΑ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΟΛΗΨΙΑ

Θά άπαγγελθούν κατηγορίες κατά του 'Αγκνιου

Πολύ σύντομα, θά άπαγγελθούν, επίσημα κατηγορίες, στην ύπόθεση της δωροδοκίας του αντιπροέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών...

Από 1ης Σεπτεμβρίου ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΤΑ «ΠΡΑΖΙΝΑ»

Μεταξύ τούτων είναι δυνατόν να περιληφθούν και εκ τούτου...

Οι παρατήσεις Σχετικώς πάντως, με τό θέμα του αναρχισμού...

Από άλλους τούς υπουργούς και υφυπουργούς έχει ζητηθεί — απ' όλην — αρμοδία να δηλώσουν έγγραφως...

Σε ό,τι αφορά, πάντως, στο ακώλυτο έλεγχισμό των υπουργών

Σήμερα ο διορισμός Ο κ. Δ. ΖΑΓΟΡΙΑΝΑΚΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΝΟΠΛΗΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Κατόπιν της άνομομένης για σήμερα παραίτησης του στρατηγού κ. 'Εσλάν...



Ο Μαχητής Τουρί είναι 37, από την Λιβύη, ο οποίος κατάφερε να αρραβωνήσει την 'Ανίτλ'...

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ ΑΡΑΒΑΣ ΟΔΗΓΗΣΕ ΛΙΒΑΝΕΖΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΣΤΟ ΤΕΛ ΑΒΙΒ

«Συνωμοσία» των 'Ισραηλινών;

Ένας μεθυσμένος Άραβας άεροπειρατής, από τη Λιβύη, έθελε χέρι κατά τον έλεγχο του, με την άπειλη όπλου...

Ο προεπιβιτής της Λιβύης στο 'Ιρακ, Σαλάχ 'Ελ Ζενουσί, δήλωσε ότι ή άλη ύπόθεση είναι αντικείμενο...

Σχετικώς με τό θέμα του μισθολογίου των δημοσίων υπαλλήλων, ο κ. Κούλης...

Ός προς τό θέμα του αυτόματου μισθολογίου, ταύτα άναμένεται να τεθή σε έφαρμογή...

Η φορολογία κληρονομιών

Αναπτύσσων τις βασικές διατάξεις του νομοθέτηματος περί φορολογίας κληρονομιών...

Τό ίδιο νομοθέτημα προβλέπει την αύξηση των εξαιρητικών όσων για την καταβολή του φόρου...

Η φοροδιαφυγή

Με τό δεύτερο νομοθέτημα περί φοροδιαφυγής, θεσπίζεται ή άρχή της τιμωρίας...



Ο δολοφόνος Κ. Κολιφής κατά τη χθισινή άναπαράσταση του άποστράτου έγκληματος...

ΣΗΜΕΡΑ ΘΑ ΑΠΟΣΤΛΗ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Ο δολοφόνος κυνικός στην άναπαράσταση

Κυνικά ψυχάρμογος και συχνά κόνοντος αστασία στους χωροφύλακες ο δολοφόνος Κων. Κολιφής...